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Электронное извещение о дорожно-транспортном 

происшествии можно оформить в любом регионе 

С 01 ноября электронное извещение о ДТП   

можно оформить  в любом регионе,  

где произошла авария 
 

* Для оформления электронного извещения необходимо, 

чтобы оба участника ДТП были зарегистрированы на портале 

госуслуг, и у одного из них должно быть установлено 

приложение «Помощник ОСАГО» 
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Бумажные ПТС на  новые машины выдавать 

перестанут 

С 01 ноября 2020 года бумажные паспорта 

транспортных средств будут выдавать только 

взамен утраченных, пришедших в негодность, 

 а также при невозможности их дальнейшего 

использования из-за заполнения всех граф 
 

 

* Всем остальным автовладельцам, купившим 

произведенные в РФ, или ввезенные в РФ автомобили, на 

руки будет выдаваться выписка из электронного ПТС 
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Завершается срок подачи заявлений об отсрочке по 

уплате налогов 

30 ноября завершится срок подачи заявлений  

об отсрочке или рассрочке по уплате налогов, 

авансовых платежей по налогам и страховых 

взносов для малого и среднего бизнеса  

 
  

* Послабления предоставлялись предпринимателям в качестве 

меры поддержки в период пандемии. Для налогоплательщиков, 

включённых в единый реестр субъектов малого и среднего 

бизнеса, дополнительно предусматривалось продление сроков 

уплаты налогов, сборов и страховых взносов на срок от трёх до 

шести месяцев.  



С 01 ноября начнет действовать 

упрощенный порядок оформления 

пособий малообеспеченным семьям  

с детьми от 3 до 7 лет 
 

Начинает действовать упрощенный порядок 

оформления пособий малообеспеченным семьям 

* Заявителю больше не придется предоставлять документы  

об алиментах, государственные органы  самостоятельно будут 

получать эти данные через систему межведомственного 

электронного взаимодействия 
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Карты «Мир» будут принимать крупные  

онлайн-магазины 

С 01 ноября крупные торговые сайты - 

агрегаторы с выручкой более 40 000 000 рублей 

за предшествовавший год, использующие 

наличные расчеты, обязаны принимать  

от покупателей платежи по карте "Мир" 

* С 01 марта 2021 года предусмотрено снижение порога выручки 

до 30 000 000 рублей, а с 01 июля 2021 года - до 20 000 000 рублей 
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С 01 ноября в силу вступают новые требования  

к физическим лицам, которые используют грузовики 

массой от 3,5 до 12 тонн (категория N2), экологический 

класс которых не определен.  

До 30 ноября они обязаны оснастить свои транспортные 

средства тахографами – специальными приборами, 

регистрирующими  скорость, пробег автомобиля, а также 

контролирующими режим труда и отдыха водителя 

 

Тахографы появятся на частных грузовиках 
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* До 1 марта 2020 года физические лица должны были установить 

тахографы на грузовики массой более 12 тонн, экологический класс 

которых не определен  



Маркировка шин становится обязательной 

С 01 ноября маркировка шин становится 

обязательной для производителей и импортеров 

* В систему обязательной маркировки товаров «Честный Знак» будут 

вносить сведения об их вводе и выводе из оборота. Поэтапное 

подключение всех участников оборота шин к системе "Честный Знак»  

будет завершено к 1 марта 2021 года.  
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Система «Честный Знак» разработана для защиты прав потребителей.  

Через приложение любой гражданин сможет сообщить об 

обнаруженной нелегальной продукции, и эта информация будет 

передана в контрольный орган для принятия мер  


